

Čermel' opät' ožije svetlami, tancom a hudbou

Noc plnú pary, hudby, svetiel, akrobacie a tanca ponúka Košická detská historická železnica 30. septembra počas Noci svetiel. Netradičné nočné jazdy na trase Čermel' – Vpred a späť si môžu cestujúci vychutnať od 19-tej až do polnoci. K pohodliu prispejú aj bezplatné návozy autobusmi Dopravného podniku mesta Košice z Námestia maratónu mieru na stanicu v Čermeli.

Každú hodinu sa čermel'ským údolím v Košiciach prevezie špeciálny nočný vlak zo stanice Čermel' po stanicu Vpred. „Návštevníkov pozývame na tieto mimoriadne nočné jazdy, ktoré spestrí vystúpenie ohňových tanečníc skupiny Tarven, akrobaticko-silová šou KEEP MOVIN, hudobný mix a netradične nasvietené stanice Čermel' a Vpred,“ pozýva riaditeľ Košickej detskej historickej železnice Ľubomír Lehotský. Vlaky za cenu jednosmerného cestovného budú odchádzať spravidla každú hodinu. Lístky bude možné zakúpiť na stanici v Čermeli.

Bezplatný autobus do Čermel'a

Aj v tomto roku zabezpečí bezplatnú prepravu na železničku partner podujatia - Dopravný podnik mesta Košice, a. s. „Medzi zastávkou Nám. maratónu mieru a Čermel'om bude premávať historický Ikarus, ktorý bol dlhé roky neodmysliteľnou súčasťou mestskej hromadnej dopravy. Spred budovy Košického samosprávneho kraja bude odchádzať každú hodinu od 18.55 do 23.45,“ dodal Ľ. Lehotský.

Október prinesie zmenu cestovného poriadku a uzavrie sezónu

Z dôvodu rozsiahlych dopravných obmedzení súvisiacich s konaním Medzinárodného maratónu mieru nebude detská železnica v nedeľu 1. októbra premávať. V októbri bude jazdiť už len v soboty a nedele s odchodmi vlakov zo stanice Čermel' o 11:20, 13:20 a 15:20. Sezónu na železnici uzavrie tradičná Tekvicová sobota 21. októbra. „V tento deň privítame všetky masky od výmyslu sveta, ktoré sa budú môcť uchádzať v našom facebookovom hlasovaní o titul Maska roka 2017,“ dodal Ľ. Lehotský. Mimoriadne tohtoročné jazdy na Košickej detskej historickej železnici so sv. Mikulášom sú pre všetky dobré deti naplánované na nedeľu 3. decembra.

Košická detská historická železnica (1955) je úzkorozchodnou železnicou, jedinou z pôvodných pionierskych železníc v celom bývalom Československu. Po rokoch stagnácie ju už piaty rok prevádzkuje občianske združenie Detská železnica Košice. Je jedinou svojho druhu, ktorá sa zachovala a funguje najmä vďaka nadšeniu dobrovoľníkov, finančnej podpory mesta Košice a významných partnerov železničky: ZSSK, U. S. Steel Košice, KIMEX, Wagon Slovakia, Inžinierske stavby, Kolajové a dopravné stavby, Košický samosprávny kraj, VSE Holding, Zastrova, Žeriavy Košice.

Zuzana Lehotská / Detská železnica Košice, o. z. / kezeleznica@gmail.com / 0905 496 426 / www.detskazeleznica.sk